

С 24 апреля по 1 мая 2011 года в Сочи проходили финальные соревнования V Летней Спартакиады учащихся Кубани 2011 года по теннису. В соревнованиях приняло участие 10 команд. Очень приятно, что впервые за всю историю участия Новороссийска в соревнованиях Спартакиады по теннису сборная команда нашего города заняла 3 место, пропустив вперед лишь очень сильные команды городов Сочи и Краснодара.

***** В состав команды вошли учащиеся недавно созданной в городе СДЮСШ тенниса: Орнелла Куйбышева, Анастасия Сухорукова, Дарья Кариофилли, Егор Сердюков, Владимир Арутюнян и учащийся ДООСЦ «Олимп» Вадим Чернов.**

***** Команды-победители и призеры были награждены грамотами и кубками Департамента по ФК и спорту Краснодарского края. Подготовил сборную команду города Новороссийска директор СДЮСШ тенниса, мастер спорта СССР по теннису Ю.К. Васильев.**